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[bookmark: _GoBack]2. Asztalterítés
	Bemutató létrehozása 
	

	Létezik bemutató terites néven  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha 3-nál kevesebb dia van, vagy ha a bemutatót nem a megfelelő néven mentette. 
	

	A diák egységes formázása és a szöveg beillesztése 
	

	A diák háttere, az első dia kivételével, egységesen világos drapp RGB(234, 231, 214) kódú  
	1 pont

	A diák szövege egységesen Arial (Nimbus Sans) betűtípusú és sötétkék RGB(8, 46, 65) kódú betűszínű  
	1 pont

	A 2-4. dián a címek 44 pontos betűméretűek  
	1 pont

	A diákon a szövegek karakterei a mintának megfelelően 30, illetve 25 pontos betűméretűek  
	1 pont

	A diákon a szöveges tartalom jó  
	1 pont

	A formázás a diákon vagy a mintadián egyenértékű. 
	

	Az első dia tartalma 
	

	Az első dia háttere a hatter.jpg kép  
	1 pont

	A cím szövege akkora betűméretű és olyan helyzetű, hogy a tányérdíszítés körvonalán belül van, a betűméret legalább 44 pontos  
	2 pont

	A pont nem bontható. 
	

	A diaszám logójának elkészítése és elhelyezése 
	

	A rajzon 4 darab 0,5 cm szélességű téglalap van, amelyek magassága rendre 1, 1,5, 2 és 2,5 cm  
	1 pont

	A téglalapok szegélye sötétkék RGB(8, 46, 65) kódú, és kitöltésük világoskék RGB(36, 194, 203) kódú vagy fehér  
	1 pont

	A téglalapok egymáshoz képest vízszintesen egyenletesen elosztottak  
	1 pont

	A téglalapok egymáshoz képest függőlegesen alulra igazítottak  
	1 pont

	A fenti pontok nem adhatók, ha az ábrákon 3-nál kevesebb téglalap van. 
	

	Legalább három dián az ábrát elhelyezte a jobb felső sarokba, és az ábrán a megfelelő téglalapok fehér kitöltésűek  
	1 pont

	A pont jár, ha az ábrát nem készítette el, de a potlogo.png képet legalább három dián jó helyre beszúrta. 
	

	A második dia elkészítése és beállításai 
	

	A dián a cím és a felsorolás megfelelő szövegű, jó tagolású  
	1 pont

	A harmadik dia szövegének elkészítése és beállításai 
	

	A dia elrendezése a minta szerinti, a szöveg egésze látható, nem nyúlik az ábrára  
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha nincs ábra, de a szöveget tartalmazó szövegdoboz és a dia jobb széle között legalább 12 cm távolság van. 
	

	A szöveg a mintának megfelelő, kétszintű felsorolású  
	1 pont

	A harmadik és a negyedik dián látható ábrák egy példányának elkészítése 
	

	Az ábrán egy téglalap található, amelynek szélessége 12–14,5 cm és magassága 11–12 cm közötti; kitöltése fehér és piros RGB(218, 37, 54) kódú négyzetrácsos vagy pepita mintázatú  
	1 pont

	A téglalapon a kanal.png, a kes.png, a tanyerok.png és a villa.png képek vannak legalább egy-egy példányban  
	1 pont

	Az ábrán a tányér befoglaló téglalapja 7×7 cm; 1-1 kés, villa és kanál hosszanti mérete 7 cm  
	1 pont

	A tányér, a kés, a villa és a kanál a mintának megfelelő helyen található, az evőeszközök a megfelelő irányban vannak és a kés éle balra néz  
	1 pont

	A tányér fölött desszertes villa és kanál van, amelyek hosszanti mérete 5 cm, és helyzetük, irányuk a minta szerinti  
	1 pont

	A tányéroknak és evőeszközöknek árnyéka van  
	1 pont

	A pont jár, ha legalább 4 objektumnak árnyékot állított. 
	

	Az ábrán a kés hegye fölött egy poharat ábrázoló 2-3 cm átmérőjű kör van, amely sötétkék 
RGB(8, 46, 65) kódú szegélyű és világoskék RGB(36, 194, 203) kódú kitöltésű  
	1 pont

	A kör kitöltése 50%-osan átlátszó  
	1 pont

	A harmadik és a negyedik dia ábráinak elkészítése és elhelyezése 
	

	A harmadik dián az ábrák minta szerinti elrendezésben vannak  
	1 pont

	A negyedik dia egyik ábráján a kés és a villa a minta szerinti elrendezésben a tányéron van és megfelelő irányú  
	1 pont

	A negyedik dián két ábra van, valamint a kés és a villa mindkettőn a minta szerinti elrendezésben 
a tányéron van és megfelelő irányú  
	1 pont

	A harmadik és negyedik dián 3 példányban van az elkészített ábra, és a kés, villa helyétől eltekintve 
az ábrák megegyeznek  
	1 pont

	Áttűnés beállítása 
	

	Egységes, vízszintes irányú áttűnés (diaátmenet) van minden dián  
	1 pont

	Összesen:  
	30 pont
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